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VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN CULTUUR, MEDIA, JEUGD 
EN BRUSSEL

Regulitis in het jeugdwerk  -  Initiatieven

Op mijn schriftelijke vraag nr. 291 van 26 juni 2018 over de brochure ‘regulitis in het 
jeugdwerk’ van De Ambrassade antwoordde de minister met een gestructureerd 
overzicht van de verschillende beleidsmaatregelen op verscheidene domeinen.

Tijdens de bespreking van de beleidsbrief Jeugd, op 4 december 2018 in de commissie, 
verwees de minister naar lopend overleg met de federale regering over de btw-tarieven 
voor de renovatie van jeugdlokalen. Toen had hij daarover nog niets te melden. Een 
aantal dingen bleken nog onduidelijk of konden nog niet beantwoord worden. Daarom 
stel ik graag een aantal opvolgvragen.

1. Hoe staat het met de overname van Fuifpunt door Formaat? Welke timing wordt 
hierbij vooropgesteld? Op welke manier plant Formaat om te gaan met regulitis bij 
het organiseren van fuiven? 

2. Is er reeds nieuws over de eventuele btw-verlaging van 21 naar 6 procent voor de 
renovatie van jeugdlokalen? 

3. Tijdens de bespreking van de beleidsbrief Jeugd haalde de minister aan dat hij de 
prioriteiten inzake ‘regulitis-monstertjes’ zou bespreken met de Vlaamse Jeugdraad 
en de Ambrassade. 

Is dit reeds gebeurd? Wat zijn volgens dit overleg de prioriteiten?



SVEN GATZ 
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN CULTUUR, MEDIA, JEUGD 
EN BRUSSEL

ANTWOORD
op vraag nr. 94 van 5 februari 2019
van TINE SOENS

1. Sinds 1 januari 2018 heeft Formaat Fuifpunt overgenomen. Ik heb hiervoor aan 
Formaat een hogere werkingssubsidie toegekend. Formaat deed in 2018 onderzoek 
naar wat er in de sector leeft, waarbij het ook alle noden en verwachtingen in kaart 
bracht. Dit onderzoek vormt nu de basis voor de inhoud van een nieuwe 
informatiewebsite en voor de ontwikkeling van vormingspakketten. De lancering van 
de website is gepland op dinsdag 7 mei 2019. Tijdens het proces werd een 
reflectiegroep opgericht die fungeerde als klankbord. Deze reflectiegroep bestond uit 
Chiro, KLJ, KSA, Scouts en Gidsen, De Ambrassade, Bataljong en Poppunt. Naar de 
toekomst toe zal dit samenwerkingsverband ook blijven bestaan, waarbij een 
structureel partnerschap wordt aangegaan, net zoals bij Fuifpunt het geval was. 

Wat regulitis bij het organiseren van fuiven betreft, wil Formaat via de website ervoor 
zorgen dat jongeren een helder overzicht hebben van wat er administratief vereist is. 
Formaat wil ook, samen met Bataljong, lokale overheden adviseren om op lokaal 
niveau regulitis  aan te pakken.

Daarnaast zal Formaat samen met De Ambrassade blijven ijveren voor minder 
regulitis op Vlaams en federaal niveau zoals in het kader van de vzw-verplichtingen, 
Sabam aanvragen, securitywetgeving, enz...

2. Ik heb momenteel geen nieuws over de btw-verlaging voor jeugdlokalen. Zoals u weet 
is dit een federale bevoegdheid. Ik ben persoonlijk voorstander van dergelijke btw-
verlaging. Momenteel is de federale regering in lopende zaken, waardoor het geen 
evidentie is om hierover nog initiatief te nemen. 

3. Dit wordt ter bespreking opgenomen op  het volgend structureel overleg met de 
Vlaamse Jeugdraad en De Ambrassade.


